

После получения общего высшего образования студенты имеют возможность получить углубленное высшее образование (магистратура).



Культурный досуг является неотъемлемой частью жизни студента. В университете большое внимание уделяется проведению спортивно-развлекательных мероприятий, принять участие в которых может любой желающий: соревнования по различным видам спорта, конкурсы среди факультетов «А ну-ка, первокурсник!», «За прекрасных дам!». В вузе функционирует народный ансамбль танца «Полесские зори».



Вместе с преподавателями в рамках воспитательной работы студенты выезжают на экскурсии, посещают места боевой славы, а также культурно-исторические ценности нашей республики.



Места трудоустройства:

- транспортные грузовые компании
- логистические компании
- организации, имеющие парк автомобилей
- автобусные и троллейбусные парки
- оператор автомобильных перевозок пассажиров
- транспортная инспекция

Сфера деятельности:

- осуществление поиска клиентов и ведение переговоров по заключению договоров на перевозки
- разработка маршрутов перевозок, расписания движения автобусов и троллейбусов, подбор эффективных автотранспортных средств
- организация и контроль исполнения заказов грузовладельцев по перевозкам грузов, ведение транспортной документации
- осуществление оперативного управления движением городского транспорта
- выполнение контроля за выполнением перевозок, транспортный контроль

Подробную информацию смотрите на сайте университета www.bsut.by, факультет «Управление процессами перевозок», кафедра «Управление автомобильными перевозками и дорожным движением».



ФАКУЛЬТЕТ
Управление процессами перевозок

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ
Технологии транспортных процессов
(Организация перевозок и управление на автомобильном и городском транспорте)

СТЕПЕНЬ
БАКАЛАВР

КВАЛИФИКАЦИЯ
ИНЖЕНЕР



КОНТАКТЫ:
Республика Беларусь
246653, г. Гомель, ул. Кирова, 34
+375(232)952802, +375(44)5884808, +375(232)315504
(приемная комиссия)
Email: proforg@bsut.by

Белорусский государственный университет транспорта осуществляет подготовку студентов по специальности «Технологии транспортных процессов (Организация перевозок и управление на автомобильном и городском транспорте)» с присвоением квалификации инженер, а также специалистов углубленного высшего образования (магистратура) аналогичного профиля.



Деятельность выпускника связана с планированием и контролем движения транспортных ресурсов. Выпускники, овладевшие этой специальностью, востребованы в центрах логистики, в службе эксплуатации автотранспортных предприятий в должности начальников отделов пассажирских или грузовых перевозок, инженеров, ревизоров, техников, диспетчеров, руководителей станций техобслуживания.

Регулярно проводятся встречи студентов с компетентными представителями организаций - заказчиками кадров. В процессе общения студенты узнают о видах деятельности, специфике работы предприятий, задают интересующие их вопросы, обсуждают дальнейшее трудоустройство.



В процессе обучения студенты изучают конструкцию автомобиля, его техническую эксплуатацию, технологию выполнения перевозок грузов и пассажиров во внутриреспубликанском и международном сообщениях, информационные системы на транспорте, логистику, экономику транспорта, знакомятся с нормативной законодательной базой в сфере автомобильного и городского электрического транспорта, а также с вопросами, связанными с перевозочным процессом.

Теоретическое обучение закрепляется прохождением производственной и преддипломной практик на транспортных предприятиях Министерства транспорта и коммуникаций и в частных транспортно-экспедиционных компаниях.

Кафедрой практикуется публичная защита дипломных проектов на предприятиях ОАО «Гомельоблавтотранс» с привлечением ведущих специалистов по рассматриваемым в дипломных проектах проблемам.



В учебном процессе применяются современные программные продукты «PC CRASH», «Statistica», PTV@VISSION. Последний используется для обучения специалистов в ведущих российских и европейских учебных заведениях и является уникальным для Республики Беларусь.

Учебные лаборатории оборудованы компьютерной техникой, необходимыми приборами и устройствами.



Студенты имеют возможность дополнительно обучаться на военной кафедре, что дает им право по окончании получить воинское звание офицера запаса.

Выпускники инженерных классов имеют льготы при поступлении

Образовательный стандарт специальности предусматривает бесплатное обучение по программе подготовки водителей механических транспортных средств категории «В» с выдачей

водительского удостоверения.

